

娛樂

Ta Kung Entertainment

Lynn否認預支蜜月

僕沒人求婚

熊黛林(Lynn)昨日化身公主到銅鑼灣出席某品牌婚戒專門店開幕活動，心情大好的Lynn更獲贈大鑽石。日前被拍得與男友城城同遊馬爾代夫，更在機艙齊齊睡覺，對此Lynn強調此行只屬充電之旅並非度蜜月，又乘機呻未有人向她求婚。對於男友城城快將五十歲，她笑道：「人家都不擔心！我擔心什麼也沒有！」

Lynn以一身公主打扮兼皇冠現身活動，記者一見她即恭祝新婚快樂，對此Lynn亦繼續否認，她解釋只是每年放一次假而已，此行亦非度蜜月。問及可是預支蜜月，她說：「不是！今年已經被人寫了幾次，但真的有人相信，之前話我六月結婚，有客致電問我可要贊助餅卡、婚紗，我都想知可有酒樓贊助，講得多真的有人相信。」談及城城幫手拿行李，Lynn笑言：「他不屬也好gentleman又有禮貌。」她又表示，由於日內要繼續拍攝黃百鳴的賀歲片，故此未有時間看城城的新戲《寒戰》。

暗示城城全包旅費

至於此行可有人求婚，Lynn即時撒嬌直言沒有，又強調只是休息一周充電。問及可知被雜誌偷拍，她回應：「不知道！放假也不會擔心被任何人影，如果有人面對面影我也會講句不好意思不要影，問一聲總算尊重我們。」她坦言幸好自己有戴眼罩，因此沒有核突相或反白眼被攝入鏡頭。提到二人在機艙睡覺，Lynn說：「飛機上有很多人一起睡覺。(旅費可要負責?)我只是負責去玩。」

被偷拍不怕激怒小美

至於在酒店可是同房，Lynn聞言表現怕羞拒絕回應。問及有什麼生日禮物送給男友，她強調只是送平日送的東西。她又提到若果結婚也希望公布，而要待何時，Lynn無奈道：「我都不知道，又未有人求婚。(是否等到頸都長?)不會，現在的人結婚年紀越來越大，男女也是，因此也要看清楚先。」提到城城年近半百，Lynn回應：「他也不擔心，我擔心什麼也沒有用。」問及被揭拍拖外遊可怕激怒城城經理人小美，她說：「應該不會吧。我也不想被影，要不開心也是我們吧。」

▲ Lynn表示跟城城去度假充電，並非預支蜜月

▲ Lynn呻道仍未有人向她求婚



吳彥祖母親患癌 已康復

吳彥祖(Daniel)前晚與妻子Lisa S、好友尹子維、恭碩良等出席「清潔香港比賽」頒獎禮，而名模Rosemary就谷胸性感行騷。Daniel及一眾好友都是活動的親善大使，他更已是第四年參與此活動。

Daniel透露早前為自己監製的電影《控城計》演出時，母親突然被發現患上大腸癌，幸好癌症只屬初期，醫生及早發現即時開刀，故影片一煞科他即返回美國陪媽咪，現時其母已完全康復，並由其胞姊代為照顧。Daniel坦言身邊不少朋友都患上癌症，令他覺得癌症非常恐怖，他道：「以前癌症只屬老人病，但現在很普遍，三十多歲也有此病，可能環境、食物也有影響，所以我盡量吃有機食物。」又經過母親這一次病，Daniel驚覺父母已年邁，爸爸已八十三歲，媽咪亦已七十五歲，故以後會多抽時間回美陪家人；那可會趕快生小朋友？他坦言已在努力中。



▲ 吳彥祖(左)和妻子Lisa S.齊出席活動

城城跟梁家輝合演心力交瘁

《寒戰》已於十一月八日正式公映，上映以來都獲得好評。郭富城、梁家輝、楊采妮的檔期排得密密麻麻，但都不敢怠慢。除走訪內地、台灣等地「宣戰」外，特別抽了一整天時間拍攝香港的宣傳照。

三位演員在拍攝當日一見面便雞啄不斷，郭富城與梁家輝先後與導演梁樂民及陸劍青出席了內地省份的宣傳活動，以至韓國釜山國際電影節的開幕禮，令楊采妮羨慕不已。今次電影公司邀請了夏永康(Wing Shya)拍攝宣傳硬照，兩位鬼馬風趣的影帝拍後，嚷着要與楊采妮翩翩起舞，每拍完一張便湧到攝影師面前嚷着要看相片的效果。期間城城與梁家輝齊齊笑說梁家輝的表情搞笑，梁家輝見狀，忍不住以電影中的對白與兩位開玩笑：「雖然你們兩個以前拍過拖，不用連講說話都一樣的，令我好似第三者。」

城城表示他在拍攝《寒戰》時，每天都戰戰兢兢，晚上除了熟讀劇本外，演好角色的秘訣就是要充足的睡眠。他表示跟梁家輝率領各自的派系，引爆一場警隊高層內訌風暴，演完幾場與梁家輝的角力戲真的令人有點心力交瘁，講的每一句說話時，都要以丹田運氣，不用健身都可以練到小腹肌。

采妮專注跟兩影帝排戲

采妮指今次與城城及梁家輝的對手戲，大家由排戲到拍攝時都非常專注，有時甚至忘記了外界的存在。電影票房成績亦很理想，對於開拍續集，城城指續集是後話，他提議現在應先集合所有演員齊齊合影，考慮出版一個「寒戰再戰2013年」的月曆。提到兩大影帝難免被拿來比較，更可能角逐最佳男主角。梁家輝說：「當然是他啦，我一直拿獎的，評委看我都膩了。郭富城進步那麼大，肯定會給他的啦。」城城則非常謙虛，他說：「我現在其實是平常心，觀眾的認可才是最重要的。不像六年前，每年拍一部電影，都要得獎，但現在不是這樣了，我覺得演戲是我熱愛的工作，過程才是最重要的。」

另外，奧巴馬連任總統。兩位導演梁樂民及陸劍青均為此感到高興，更指他們已給奧巴馬發了電郵，祝賀他之餘邀請他看《寒戰》，因電影的靈感源自當時美國民主黨總統候選人之爭，就是奧巴馬和希拉里的鬥爭；但他們笑指奧巴馬可能忙於謝票，未有回覆。



▲ 梁家輝(左起)、采妮和城城齊為電影拍新一輯宣傳照
▼ 城城(右)稱跟梁家輝演對手戲，心力交瘁

子丹提示《冰封俠》女主角是誰



▲ 甄子丹提示《冰封俠》女主角曾演出收六千多萬港產片的內地女演員
▶ 張靜初將演出話劇，挑戰自己體能極限

甄子丹、張靜初和李玟等前晚出席「Baccarat第100期慶祝派對」，一向與太太有影皆雙的子丹，前晚罕有地獨自到場，他表示因太太還有其他活動；不過稍後他與太太將代表香港出發往羅馬參與慈善活動，他道：「我們只去幾日，沒什麼時間去玩，但都希望工作之餘可以抽到時間去擦枱腳，人生苦短，一定要珍惜兩個人在一起的時間。」

至於子丹擔正男主角的電影《冰封俠》將於月尾正式開拍，但他仍不肯透露女主角是誰，只給予提示：「是好出名的內地演員，長頭髮、面長長，大家對她都好熟悉，她還拍過一部過六千萬票房的港產片。」未知是否黃聖依？



張靜初演話劇挑戰體能

另外，專誠來港的張靜初透露返回內地後，將為話劇《如夢之夢》排練，由於話劇的演出時間長達七個半小時，直言之她體能上的一大挑戰。而劇情將會不停穿越現今和一百年前，她表示早在讀書時已聽過此劇目，並很渴望能演出，今次總算如願。此劇暫定明年四月在北京公演，並會在台灣、新加坡和香港等地作全亞洲巡迴演出。

郭羨妮調理身體後年追馬仔

郭羨妮(Sonija)、陳錦鴻及黃浩然，昨日在將軍澳電視城的古裝街為新劇《初五啟市錄》拍煞科戲，已有一女的Sonija，打算後年追「馬仔」，故煞科後便會休息調理身體。

Sonija與錦鴻拍一場騎馬戲，自小已學騎馬的她並未有畏懼，只是兩個人一起騎有點難度。雖然Sonija七、八年前曾試過在內地墮馬，但並沒留下陰影，她道：「隻馬當時在冰上跑斜路，所以成隻馬跳腳，我跌到尾龍骨痠晒，好彩無事，不是就生不到BB。」Sonija生完因三個月即復出，有感產後調理得不夠，所以拍完此劇後便會休息調理身體，問她是否有重要任務？她笑着承認打算後年再追個「馬仔」。又打算帶半歲大的囡囡往上海探老公班，因他正在當地拍戲，惟擔心囡囡在飛機內會哭鬧，因自己小時候坐飛機也是哭個不停，故考慮坐火車往上海。

錦鴻休息為囡囡鍛煉中文

至於已拍過多次騎馬戲的錦鴻就分享個人經驗，透露只要拍攝前跟馬匹傾偈及帶牠跑一次要行的路線便不用怕，又指昨日的馬匹好乖，聽聞是用來拍婚紗照的，他反而擔心與Sonija一齊騎會有危險，他道：「我怕跳戲，好彩Sonija做了媽咪，壓力小一點。」而完成此劇後他會放假三個月湊仔，因囡囡最近成績進步了，故打算親自教囡囡做功課，問到為何不交由太太去教呢？他不諱言自己較了解囡囡，有方法對付他，就是要跟他鬥耐性，而太太就鍛煉囡囡的英文，他則負責教中文。



▶ 郭羨妮(左)和陳錦鴻騎馬為劇集拍煞科戲

鍾嘉欣出道8年歌視雙收

今年是鍾嘉欣(Linda)出道第八年，亦是豐收的一年。嘉欣主演的劇集《護花危情》截至今年十一月，是全年最高收視劇集。而日前嘉欣的最新專輯《Love Love Love》亦已推出，這是Linda第四張專輯，是闊別兩年以來的第一張全新作品大碟。嘉欣在音樂上的發展可算是無緣花旦中最高位的一位，歌手身份已經被大家所認同。這張專輯貫徹以往成功塑造的路線，都是以愛情為主題，但三個「Love」同時也是她習慣寫信的下款。

新碟概念開心歡樂

第一首主打歌《預防針》製作時，嘉欣剛好也在生病，另外一首主打歌《你是我的半》錄音時也切合當時對愛情的期待，因為有共鳴，令她更有信心。今次專輯由Linda親自負責服裝造型及概念，以開心歡樂為主，又特意去將指甲塗上不同的顏色，而手上的大心心也由她親手畫上。Linda說：「自己心態也較以前活潑自在，這個改變讓自己更有自信、更積極開心，希望也帶給大家一些正能量。」專輯已經有兩首歌曲《最幸福的事》及《預防針》取得好成績，最新主打歌《你是我的半》亦希望獲得讚賞。



▶ 鍾嘉欣出道八年，歌視事業同樣豐收

電話：25757181

傳真：28345104

電郵：tkp@taikungpa.com